

曼克頓學院取錄 獲全額獎學金

音樂神童10歲讀美大學



范太說兒子自小受就讀小學發掘並培訓，自己並沒有特別栽培。（羅錦鴻攝）



苦家庭孕育出小提琴雙傑。

雖然父親近年失業，但年僅十歲的幼子范曉星獲美國曼克頓音樂學院（Manhattan School Of Music）全額獎學金取錄，跳級赴美升讀大學預備班，並獲安排半額獎學金同時修讀私立學校小六課程，讓曉星享受小學生活，預計明年將以十一歲之齡升讀該校大學音樂系。一門雙傑兄長為十八歲的曉界，現獲全額獎學金就讀於美國首屈一指紐約州羅徹斯特大學伊斯曼音樂學院（Eastman School Of Music）。



身為兩名音樂天才之父的范生就讀廣東省級大學，母親則中學畢業，兩人均沒有音樂底子，由於要專心照顧兩子的音樂發展，任職廣告業的范父，數年前已沒有工作，全家現僅靠股票及積蓄生活，刻苦培養該對音樂小天才。

年獲逾二萬美元獎學金

范曉星在本港出生，曾在中華基督教會協和小學上午校就讀至小三，獲中央音樂學院附屬小學取錄升讀小四及小五課程。今年暑假成功投考美國曼克頓音樂學院，更獲得每年兩萬多元美金全額獎學金，在新學年升讀大學預備班全科課程。

曉星入讀曼克頓音樂學院（紐約市）預備班的同時，亦被安排入讀私立PROFESSIONAL CHILDREN SCHOOL小學六年級，學習音樂以外的學術科目。至於其兄長曉界，自小一參與興趣班時首次接觸小提琴便即時愛上，小學畢業後獲北京中央音樂學院附屬中學取錄，之後更獲每年三萬八千元美金全額獎學金升讀伊斯曼音樂學院。

兩位小天才的母親范太接受訪問時表示，幼子曉星自小受兄長曉界的小提琴音樂薰陶，三歲開始跟隨香港管弦樂團成員周立松老師學習拉奏小提琴，現已考獲等同皇家音樂學院十至十二級級別，兩兄弟每日需要練習小提琴五至七小時。

領館稱未收過咁細學生

對於曉星成功考入大學預備班，范太謙虛地說：「咁細個考到入去真係好好彩，好彩有獎學金，否則我哋都無能力供佢去美國讀音樂。今日去美國領事館申請簽證時，佢哋都話未試過收咁細嘅學生」，她明日會陪同曉星赴美升學。

協和小學上午校副校長葉小芹表示，曉星成績中上個性活潑可愛，樂於與其他同學交往，校方去年便邀請他們兩兄弟返回母校的「演藝展才華綜藝表演」中演奏小提琴。

新聞摘自9月7日東方日報